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1.Να λυθεί η εξίσωση   
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x να υπολογιστούν οι τιμές των παραστάσεων                           
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α) Να γίνουν γινόμενα                                                                                                   
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5.α) Να απλοποιηθεί η παράσταση: 24
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β) Να λυθεί η εξίσωση 1−=Α x . 
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7.α) Να γίνει γινόμενο η παράσταση   ( ) 113 22 −++ νν                                                                                                           

β) Να λυθεί η εξίσωση ( ) 0113 22 =−++ xx . 
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9.Αφού εκτελέσετε τις πράξεις να απλοποιήσετε την παράσταση 
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